

ПРОТОКОЛ № 13
засідання Громадської ради при Деснянській районній
в місті Києві державній адміністрації

31.08.2023р

м. Київ, просп. Червоної Калини, 29, к.308

Кількість присутніх членів Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації (далі – Громадської ради): 19 осіб

Запрошені:

Начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – Деснянської райдержадміністрації) – І. Тадля;
Заступник начальника Управління житлово-комунального господарства Деснянської райдержадміністрації – Л. Лукашевич;
Заступник начальника Управління молоді та спорту Деснянської райдержадміністрації – М. Бриль;
Заступник з економічних питань та планування КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» – Ю. Карасенко;
Директор Центру комплексної реабілітації осіб з інвалідністю Деснянського району – А. Чунар'юв;
КНП №2 представник по ЦЗ – В. Дем'яненко;
КНП №4 представник по ЦЗ – Г. Сорокін;
КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Деснянського району» міста Києва – В. Чорний.

Порядок денний

1. Щодо проблемних питань навколо укриттів та пунктів незламності Деснянського району міста Києва.
2. Про районні в м. Києві ради. Опрацювання листа Громадської ради при КМДА. Напрацювання рекомендацій та пропозицій до «Переліку повноважень районних у м. Києві рад».
3. Щодо готовності району до осінньо-зимового періоду.
4. Щодо листа до Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України та Київської міської державної адміністрації (далі - КМДА) про мораторій на

структурні та кадрові зміни в структурних підрозділах Деснянської райдержадміністрації.

5. Підготовка та напрацювання пропозицій до проведення засідання за круглим столом з Деснянським управлінням поліції Головного управління Національної поліції у м. Києві.

6. Щодо проблем з транспортної інфраструктури та благоустрою.

7. Звернення від ГО «Антикорупційний союз України» про питання навколо парку та озера «Верхнє Вигурівське».

8. Різне

ПО ПИТАННЮ 1 :

СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради А. Аракеляна, який проінформував про те, що у кожного сектора і житлової, і не житлової інфраструктури є своя специфіка та своє бачення проблемних питань щодо укриттів і «Пунктів незламності»: їх оснащення, режим роботи, фінансування, відповідальність, утримання, охорона і т.д.

СЛУХАЛИ:

Заступницю начальника Управління житлово-комунального господарства Деснянської райдержадміністрації Лукашевич Л., представника комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» Карасенка Ю., заступника начальника Управління молоді та спорту Деснянської райдержадміністрації Бриля М., представників з питань цивільного захисту КНП №2 та №4, директора Центру комплексної реабілітації осіб з інвалідністю Деснянського району Чунарьова А, а також представників Громадської ради Ткаченка А., Харченка К. про проблемні питання та пропозиції стосовно укриттів, які відповідно знаходяться на балансі кожної районної структури чи ОСББ.

СЛУХАЛИ:

Аракеляна А, який підсумував сказане виступаючими і запропонував, що Громадська рада готує пропозиції з урахуванням отриманої інформації, визначених проблем і пропозицій від Управління освіти Деснянської райдержадміністрації, від комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва», від медичних закладів та інших структурних підрозділів, інформація від яких була надана на минулому засіданні Громадської ради. Крім цього, А. Аракелян повідомив, що Департаментом муніципальної безпеки КМДА сформована робоча група з

напрацювання і узагальнення пропозицій відповідної «Міської цільової програми розбудови територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту міста Києва на 2024-2025 роки», до якої включено і представника Громадської ради А. Аракеляна. Також планується проведення спільного заходу структурних підрозділів Деснянської райдержадміністрації та КМДА у районах. Враховуючи всі зазначені пропозиції, засідання Громадської ради та запланованого заходу робочої групи Департаменту муніципальної безпеки у районі – Громадській раді узагальнити, сформулювати та надати відповідні пропозиції до Департаменту муніципальної безпеки КМДА.

ВИРІШИЛИ:

Вважати озвучену інформацію прийнятою до відома та делегувати повноваження Голові Громадської ради А. Аракеляну, як члену робочої групи при Департаменті муніципальної безпеки КМДА, вносити напрацьовані Громадською радою при Деснянській райдержадміністрації пропозиції до робочої групи Департаменту муніципальної безпеки КМДА.

Голосували: «ЗА» – 19, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ПО ПИТАННЮ 2 :

СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради Артура Аракеляна, який поінформував про те, що з зазначеного у «Порядку денному» Громадської ради при Деснянській райдержадміністрації питання стосовно Рішення Київської міської Ради №4178/4219 від 03.02.2022р., у якому передбачено утворення районних у м. Києві рад та створено робочу групу для визначення їх чисельності та повноважень. Громадська рада при КМДА провела відповідне засідання з цього питання у присутності голів і представників всіх районних в місті Києві державних адміністрацій та профільних департаментів КМДА. Під час засідання було затверджено низку відповідних пропозицій щодо чисельності та повноважень районних у м. Києві рад. Ці пропозиції були надані для ознайомлення усім членам Громадської ради. Доповнень та змін не надходило, тому пропонуємо: схвалити пропозиції щодо переліку повноважень районних у м. Києві рад, запропонованих Громадською радою при КМДА;

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити пропозиції щодо переліку повноважень районних у м. Києві рад, запропонованих Громадською радою при КМДА (додаток №1 до Протоколу).
2. Направити ухвалені пропозиції до Громадської ради при КМДА для врахування.

3. Контроль за виконанням покласти на Голову Громадської ради при Деснянській райдержадміністрації Артура Аракеляна.

Голосували: «ЗА» – 19, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ПО ПИТАННЮ 3:

СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради А. Аракеляна, який поінформував про наявність проблемних питань у сфері житлово-комунальної інфраструктури, а саме: стану готовності району до осінньо-зимового періоду.

СЛУХАЛИ:

Голову Комітету Громадської ради житлово-комунального господарства С. Троценка, керівника ОСН Комітет мікрорайону «Приозерний» К. Харченка та голову ОСББ Деснянського району А. Ткаченка, які назвали низку проблемних питань у сфері ЖКГ напередодні осінньо-зимового періоду.

СЛУХАЛИ:

Заступницю начальника Управління житлово-комунального господарства Деснянської райдержадміністрації Л. Лукашевич, представника комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» Ю. Карасенка, які з точки зору відповідних можливостей переобладнання, чи переведення тепловпунктів на різні режими роботи та різні види опалення, надали роз'яснення, а також зазначили про можливості та проблеми у використанні генераторів.

СЛУХАЛИ:

А. Аракеляна, який запропонував надати пропозиції чи зауваження до вищевказаного питання, крім тих, які вже обговорили і врахували, зокрема, у забезпеченні прибудинкових, шкільних, медичних тепловпунктів. Усі пропозиції надати голові Комітету Громадської ради житлово-комунального господарства С. Троценку, для їх узагальнення та для підготовки Правлінням проекту відповідного листа до керівництва Деснянської райдержадміністрації та КМДА.

ВИРІШИЛИ:

1. Доручити С. Троценку на засіданні Комітету ЖКГ узагальнити всі обговорені питання та пропозиції щодо зазначеної проблеми.
2. Правлінню, за результатами напрацювань профільного Комітету, запланувати робочу нараду з питань готовності ЖКГ до осінньо-зимового періоду.

Голосували: «ЗА» – 19, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ПО ПИТАННЮ 4:

СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради А. Аракеляна, який поінформував про листи Громадської ради (вих. № 08/7 від 14.07.2023р та № 03/8 від 23.08.2023р.) до Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України та до КМДА, в яких йшлося про позицію і бачення Громадської ради стосовно питань соціально-економічного розвитку Деснянського району, зокрема, про кадрову політику, Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації та про отриману відповідь на наші Звернення від Офісу Президента. В отриманому листі – відповіді від Офісу Президента України (вих. № 41-01/1381 від 18.08.2023р.) йдеться про взяття на контроль згаданої у листі Громадської ради ситуації та дій посадовців КМДА і райдержадміністрацій щодо структурних та кадрових змін у керівному складі підрозділів Деснянської РДА та у комунальних підприємствах Деснянського району, що є у підпорядкуванні Деснянської райдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ:

Взяти інформацію до відома

Голосували: «ЗА» – 19, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ПО ПИТАННЮ 5:

СЛУХАЛИ:

Першого заступника Голови Громадської ради Є. Шкулія, який поінформував про попередню зустріч його та Голови Громадської ради А. Аракеляна з новопризначеним начальником Деснянського Управління поліції Головного Управління Національної поліції у м. Києві і про домовленість щодо напрацювання та проведення спільного засідання за круглим столом «Безпечний район – безпечна столиця».

ВИРІШИЛИ:

Доручити Правлінню Громадської ради в особі першого заступника Голови Громадської ради Є. Шкулія, профільного заступника Голови Громадської ради М. Хрущ та Голови комітету взаємодії з правоохоронними органами Громадської ради А. Забранському, напрацювати, обговорити в групі Громадської ради і врахувати пропозиції членів Громадської ради (в електронному варіанті через Viber) та затвердити Правлінням проєкт проведення відповідного засідання за круглим столом.

Голосували: «ЗА» – 19, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ПО ПИТАННЮ 6:

СЛУХАЛИ:

Голову Комітету Громадської ради житлово-комунального господарства С. Троценка щодо проблем з транспортної інфраструктури та благоустрою, зокрема, низку звернень громадян про ситуацію навколо метро «Лісова». Троценко С. поінформував, що на минулому засіданні профільної депутатської комісії прийнято рішення про знесення диспетчерської кабіни біля метро Лісова з боку вул. Кіото. Взагалі, ця проблема має майже 5-ти річну історію, були виїзні наради, до складу яких входили народний депутат України (215 виборчий округ) Б. Яременко, голови та в.о. голови Деснянської РДА (В. Крохмалюк, С. Снопков, Д. Ратніков), депутати Київської міської ради, замовники будівництва ТРЦ «Лісова» та безпосередні забудовники. Проблема недобудови та поточні питання залишаються не вирішеними.

СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради А. Аракеляна, який запропонував повторну ініціацію з пошуку шляхів вирішення проблеми навколо метро «Лісова»; також ініціативу створення алгоритму дій з рішень згаданої проблеми запропонував спільно Голові Комітету економічної інфраструктури Р. Шевчуку та С. Троценку здійснити напрацювання дій з залученням всіх відповідних структур Деснянської райдержадміністрації та КМДА.

ВИРІШИЛИ:

Доручити Правлінню Громадської ради в особі: Аракеляна А., Шевчука Р. та Троценка С. напрацювати, узгодити на Правлінні Громадської ради та затвердити електронним голосуванням у групі ГР Viber відповідний алгоритм дій.

Голосували: «ЗА» – 19, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ПО ПИТАННЮ 7:

СЛУХАЛИ:

Члена Громадської ради С. Семенова стосовно звернення від Громадської організації «Антикорупційний союз України» до Громадської ради при Деснянській райдержадміністрації до Громадської ради при КМДА щодо питань навколо парку і озера «Верхнє Вигурівське»

СЛУХАЛИ:

Членів Громадської ради Бабака С., Харченко К. та Нечитайло Ф. щодо бачення, підходів оцінки і варіантів вирішення зазначених у зверненні питань і проблем.

ВИРІШИЛИ:

З метою визначення проблем та законності дій зазначених у зверненні надіслати листи з запитом на відповідні структури муніципальної влади, зокрема, до Управління благоустрою та підприємництва Деснянської райдержадміністрації та до КП «Плесо».

Голосували: «ЗА» – 19, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ПО ПИТАННЮ 8:

«РІЗНЕ»

СЛУХАЛИ:

- Начальника відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації Деснянської райдержадміністрації І. Тадлю про участь громадських організацій та благодійних фондів Громадської ради у загальноміському заході «Майстерня міста», який відбудеться 02 вересня 2023 року.

- Членкиню Громадської ради Г. Ольховик, та члена Громадської ради Троценка С. про відсутність безкоштовного харчування у школах.

- Членкиню Громадської ради Г. Ольховик про проблему з фінансуванням і отриманням безкоштовних ліків у аптеках КП «Фармація» для пільгових груп населення.

- Члена Громадської ради Ткаченка А. з пропозицією стосовно створення телефонного довідника Деснянського району.

Протокол вів:

заступник – секретар голови
Громадської ради

Голова Громадської ради при
Деснянській районній в місті Києві
державній адміністрації



Костянтин ТРОФІМЧУК



Артур АРАКЕЛЯН